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KIVÁLÁS ÚTJÁN ÚJ LEÁNYVÁLLALATOKAT HOZ LÉTRE A  

SYNERGON CSOPORT 

 

Budapest, 2012. május 9. 

 
A tavalyi évben kidolgozott és jelentős részben megvalósított stratégia 
részeként 2012. első félévében a cégcsoport öt önálló társasággal bővül. A 
Synergon Informatika Nyrt. további leányvállalatainak létrehozása a 
holding társaság vagyonkezelői tevékenységét erősíti. 
 
A menedzsment javaslatára a Synergon Informatika Nyrt. Igazgatótanácsa még 
2011-ben elfogadta azokat az irányelveket, melyek következtében a cégcsoport mára 
jelentősen átalakult. A portfolió tisztítása mellett az új működési irányelvek és új 
struktúra került kialakításra. A változások egyik fontos részeként a Synergon 
Informatika Nyrt. 100 százalékos leányvállalatából, a Synergon Rendszerintegrátor 
Kft.-ből öt önálló jogi személyiségű társaság kiválására kerül sor. Az így létrejövő 
társaságok a Synergon Informatika Nyrt. 100 százalékos leányvállalatai lesznek.  
 
A Synergon Csoport célja, hogy a létrejövő vállalatok, - szakmai kompetencia 
központok - működésükkel erősítsék a vagyonkezelő holding struktúrát, és egyúttal 
önálló szerepet vállaljanak a cégcsoport eredményes stratégiájának 
megvalósításában. 
 
„Még a tavalyi évben döntöttük el, hogy a Synergon Csoportot a piaci kihívásokra 
gyorsan és hatékonyan reagálni tudó holdinggá alakítjuk. Az új stratégia részeként a 
Synergon Rendszerintegrátor Kft. egyes szakmai üzletágait kiválás útján önálló 
cégekbe szervezzük ki, ezzel is biztosítva a cégcsoport jól átlátható a transzparens 
működését. A létrehozott vállalatoktól azt várjuk, hogy egyéni működésükkel a 
Synergon Informatika Nyrt. eredményeit jelentős mértékben tudják javítani és ezzel 
is hozzájáruljanak a holding növekedéséhez – nyilatkozta Jutasi Zoltán a Synergon 
Informatika Nyrt. vezérigazgatója, az Igazgatótanács tagja.” 
 

 

A kiválások a Társaság tervei szerint 2012. július 31-én valósulnak meg, ezen a 
napon jönnek létre az új leányvállalatok. 
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A Synergon Csoport leányvállalatai és jegyzett tőkéje:  
 
Stratégiai cégek: 
 

 Synergon Integrátor Rendszerszolgáltató Kft. (Synergon Integrator 
Kft.) jegyzett tőkéje 300 millió HUF 

 

 Synergon Outsource Szolgáltatási Rendszerek Kft. (Synergon Outsource 
Kft.) jegyzett tőkéje 100 millió HUF 

 

 SYNERGON Infosource Közlekedésinformatikai Szolgáltatások Kft. 
(Synergon Infosource Kft.) jegyzett tőkéje 100 millió HUF 

 
Befektetési cégek: 
 

 Synergon Retail Systems Szolgáltató Kft. (Synergon Retail Kft.)  
jegyzett tőkéje 40 millió HUF 

 

 Synergon SoftCon Szoftverfejlesztő és Tanácsadó Kft. (Synergon 
SoftCon Kft.) jegyzett tőkéje 10 millió HUF 

 
 Synergon Inforend Egészségügyi Megoldások Kft. (Synergon Inforend 

Kft.) jegyzett tőkéje 10 millió HUF 
 

 Synergon Backoffice Ügyvitelszervezési Szolgáltató Kft. (Synergon 
Backoffice Kft.) jegyzett tőkéje 20 millió HUF 

 
Külföldi cégek: 
 

 Infinity a.s. (Infinity) jegyzett tőkéje 49,2 millió CZK 
 

 Synergon Bulgaria EOOD jegyzett tőkéje 2000 leva   
 
A 2012-es stratégia részeként a Synergon Informatika Nyrt. megkezdte azon 
leányvállalatainak megalapítását, melyeken keresztül a magyarországi erőforrások és 
tapasztalatok a cseh leány sikereihez hasonlóan tovább hasznosíthatók.  
 
Első lépcsőben a szófiai leányvállalat létrehozása és azon keresztül a bolgár 
kapcsolatok megerősítése volt a cél, hiszen a balkáni térség feltörekvő országaiban a 
Synergon által szállított szolgáltatások és megoldások iránt nagy érdeklődés 
mutatkozott az elmúlt időszakban. 
 

Synergon Informatika Nyrt. 
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